

郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区



3月29日下午3点,郑州晚报·郑州19楼第15期“爱在春天·牵手一生”相亲汇在郑州新世界百货举行。70名优秀的单身男生女生开始了脱单之旅,在进行8分钟约会时,大家聊得热火朝天;在游戏中,男女嘉宾默契十足,在规定的时间内一一完成了任务。亲,这次的相亲汇,你有遇到你的TA吗?想要找TA,快登录郑州19楼zz.19lou.com吧! 郑州晚报记者 李怡萍

第15期相亲汇成功“约会” 8分钟约会 你记住TA了吗?

今天公布号码,登录郑州19楼和TA私聊吧

“女神”抢镜 “同桌”提意见

3月29日,郑州19楼的超版们到达现场时,已经有亲们提前到场啦!他们主动帮超版布置场地、帮忙签到,在这里感谢亲们哦!在签到的时候,遇到好多人围观,纷纷表示想要参加相亲汇,还有的亲们说要组团来相亲。提醒一下哦,想要参加相亲汇必须得在网上报名并按格式发帖才行哦。

下午3点,第15期相亲汇正式开始。首先是浪漫的8分钟约会环节,每位男女嘉宾都有8分钟的交流时间,在场的亲们抓住这短短的几分钟,交换交友卡,进行自我介绍。在8分钟约会过程中,有个女生一直偷偷地向超版小胖说要求换座位。问她为什么,女生很不好意思地解释道,原来和她坐在一起的是个很自信很漂亮的女孩子。交流的过程中,男生们总是不自觉地多跟旁边的女孩子聊两句,以至于让她感觉有点尴尬。听到这里,超版小胖悄悄地鼓励她:每个女生都有自己最棒的一面,你也许很温柔、会持家、会

做饭……你要学会敢于沟通,展示自己,把自己的优点在交流的过程中展示给对面的男孩子。在这么多的人当中,总会有个会被你的优点打动的。同时,这句话也送给所有不自信的女孩子,勇敢地展示自己精彩的一面,早点找到属于你的他。

有位80后的婚礼督导师也参加了这次的活

动,是他的妈妈在郑州晚报上看到了第15期的相亲汇,想让孩子找到属于自己的幸福,于是让他报名参加。给各位透露一下,这位亲很帅、很热心哦,早早就来到现场,还帮忙调音响,本来他准备了两首歌要献给在场的亲,可惜由于设备问题,没有听到他的歌声。



相亲汇现场,大家聊得好嗨

错过本期相亲汇 下期还有机会

时间总是过得很快,相亲汇在甜蜜的8分钟约会中结束,所有参与相亲汇的亲们注意啦,今天会在第15期的相亲汇直播帖中公布男女嘉宾的号码牌哦,如果没有记住对方名字的亲们请关注淘

同吹气球,他俩最牛“气”

除了8分钟约会,给大家提供一个交流、认识的时间,还有精彩的游戏环节哦。所谓男女搭配,干活不累,设置游戏,考验男女嘉宾的默契程度。第一个游戏吹气球比赛,有6组嘉宾参与比赛。每组的男女嘉宾各用一个吸管,同吹一个气球,看哪组的气球先破哪组就赢喽。比赛一开始,大家铆足了劲儿,谁也不愿意落后,只听“嘭”的一声,有一组嘉宾率先完成了任务,随后,其他人不甘落后,嘭嘭声此起彼伏。4号男嘉宾和同组的24号女嘉宾赢得第一名,各获得抱抱熊一个,其他嘉宾参与就有奖哦。还有个高难度的游戏等着大家,“送甜蜜”游戏更考验亲们的默契程度。比赛的亲们玩得很欢乐,在游戏中更深入地了解对方,而其他嘉宾们也看得很欢乐。

我要参加

【参与方式】
登录郑州19楼 zz.19lou.com 点击“第16期相亲汇”进入报名帖,发帖分享。
【报名要求】
女生:1980~1992年出生
男生:1977~1990年出生
【QQ咨询】
2544522356
【电话咨询】
67655670



刷刷小房子 快来报名吧

想参加请登录郑州19楼 zz.19lou.com 报名



百天照来卖个萌

我的宝贝

姓名:开心
拍照地点:影楼
拍照内容:大家好,过两天我就满一岁了。报名参加“我的宝贝”,可以做纪念,还是送我的生日礼物呢!这是我的百天照,有点胖哦! 网友 宝妈爱宝爸 文/图



刷刷小房子 快来参加吧



未开封的饮料瓶盖能渗进墨水?



春天到了,天气慢慢热起来啦,饮料又要成为你每天生活中必不可少的饮品了。可是,大家有没有想过这饮料瓶盖是不是真的严丝合缝?是不是绝对的安全卫生呢?

曾经有篇新闻报道里说将未开封的某品牌饮料口朝下放入水盆,并且使瓶口完全浸泡在墨汁中。一分钟之后,将未开封的饮料瓶从盆中取出,擦净瓶身后打

开瓶盖,发现在实验的10瓶饮料中,有9瓶的瓶口螺纹处以及瓶盖内侧都渗入了墨水。这饮料还能喝吗?难道未开封的饮料真的能渗进墨水?

带着大大的疑问,为了探究真相,小编决定自己买一些饮料来试验下,实验将全程直播,想知道真相的你,快登录 zz.19lou.com 或扫二维码拭目以待吧!



刷刷小房子 快来围观吧



实验结果马上揭晓

↑ 想参加请登录郑州19楼 zz.19lou.com 报名 ↓